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O Βασίλης Σεκόπουλος. ηλεκτρολόγος μηχανικός 

του ΕΜΠ –  με μετεκπαίδευση στη Γαλλία και 

μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από την 

ΑΣΟΕΕ –  εργάστηκε στη ΔΕΗ σε μεγάλες θέσεις.  

 

Την περίοδο 2004-2008 τοποθετήθηκε Πρόεδρος 

των Κέντρων Επαγγελματικής Κατάρτισης των 

Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΚΕΚ - ΕΛΤΑ). 

 

Φιλοτελιστής από τα νιάτα του, τον Αύγουστο του 

1944 εγγράφηκε στη ΦΕΝ, το τμήμα νέων, που 

διατηρούσε την εποχή εκείνη η  Φιλοτελική Εταιρεία 

Αθηνών. 

  

Από τη δεκαετία του ‘60 δραστηριοποιήθηκε ως κανονικό  πλέον μέλος των συλλόγων «Οι 

Φιλοτελιστές των Αθηνών» και «Ένωση Φιλοτελιστών Κηφισιάς», Συμμετείχε ενεργά στην 

οργάνωση τόσο των εθνικών εκθέσεων Εφίλα '77, Αθήνα '82, Κηφίσεια 94, Κηφίσεια 98 '98, 

Εφίλα 2002, όσο και της διεθνούς έκθεσης Olymphilex το 2004. Επίσης ήταν εκ των βασικών 

συντελεστών των δύο «Φιλοτελικών Συνεδρίων», που διοργάνωσε η ΕΦΙΚ στην πόλη της. 

 

Το 2000 ανέλαβε Πρόεδρος των «Φιλοτελιστών των Αθηνών». Παράλληλα διετέλεσε για πολλά 

χρόνια μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής Φιλοτελικής Ομοσπονδίας, η οποία τον ανακήρυξε Επίτιμο 

Εθνικό Αντιπρόσωπο, λόγω της μακράς σχετικής θητείας του σε διεθνείς εκθέσεις. Συγκεκριμένα, 

υπήρξε Εθνικός Αντιπρόσωπος στις διεθνείς εκθέσεις Olymphilex 1992 (Βαρκελώνη), Indonesia 

1996 Indipex 1997 (Ν. Δελχί), China 1999 (Πεκίνο), Bangkok 2000, Europhilex 2002 (Λευκωσία), 

Olymphilex 2004 (Αθήνα), Paris 2004, Belgica 2006 (Βρυξέλλες), και Planete Timbre 2010 

(Παρίσι).  

 

Τα τελευταία χρόνια συνδιοργάνωνε με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Θεματικού Φιλοτελισμού και 

Νεότητας, την εορτή της «κοπής της πίτας». Η εκδήλωση αυτή, που συνοδευόταν πάντοτε με 

θεματική φιλοτελική ομιλία και προβολή από τον Πρόεδρο του ΠΣΦΘΝ κ. Παντελή Λεούση ήταν 

τόσο επιτυχημένη, που έφτασε να θεωρείται παράδοση για τον φιλοτελικό κόσμο, ο οποίος έδινε 

πάντοτε το παρών.  

 

Ο πράος χαρακτήρας του και η έμφυτη ευγένειά του, αλλά και η γαλαντόμος οικονομική στήριξη 

κάθε αναπτυξιακής φιλοτελικής δράσης, προσέδωσαν στον Βασ. Σεκόπουλο  τον χαρακτηρισμό 

του «ευπατρίδη φιλοτελιστή».  
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